1.

Bij het bestreden besluit heeft u ter beantwoording van het verzoek een aantal documenten
al dan niet deels openbaar gemaakt. Daarnaast stelt u een drietal documenten niet
openbaar te willen maken, maar heeft u deze wel in kopie aan cliént verstrekt. Dat laatste is
sowieso niet correct. Openbaarmaking op grond van de Woo wil namelijk zeggen dat de
documenten in kwestie niet alleen voor de verzoeker, maar voor iedereen openbaar worden
gemaakt. U had dit in uw besluit tot uitdrukking moeten brengen.

In het hiervoor bedoelde drietal documenten heeft u vrijwel alles zwartgelakt. U heeft dat
gedaan met een beroep op artikel 5.2 van de Woo. Naar het zich laat aanzien gaat het bij
de zwartgelakte passages echter niet alleen om persoonlijke beleidsopvattingen. De naam
van de afzender van een e-mail bijvoorbeeld kan bezwaarlijk als zodanig worden
beschouwd en zal dus eerder zijn weggelakt met het oog op artikel 5.1, tweede lid sub e,
van de Woo. Als dat inderdaad zo is dan betekent dit dat u het bestreden besluit niet op de
juiste wijze heeft gemotiveerd en op onjuiste grondslag heeft gebaseerd. U behoort dit
alsdan alsnog te doen.

Bij de documenten die u in verband met het verzoek blijkt te hebben aangetroffen mis ik
voorts nog de stukken die betrekking hebben op de conversatie die via Twitter is gevoerd
tussen Stichting de Verbeelding en, namens uw organisatie, een zekere "FAR, bijvoorbeeld
in de maand november van het vorige jaar. Ook die conversatie, die verband houdt met de
brief die cliént u op 12 augustus 2021 heeft gezonden en/of het daaruit voortvioeiende
verzoek zoals dat vanuit Stichting de Verbeelding via Twitter is gedaan, zal sporen hebben
achtergelaten binnen uw organisatie. Deze hadden dan ook moeten worden meegenomen
in het bestreden besluit.

Conclusie

Uit het voorgaande volgt dat het bestreden besluit niet in stand zal kunnen blijven doordat het op
onjuiste grondslag is gebaseerd en een correcte motivering ontbreekt.

Op grond van bovenstaande overwegingen verzoek ik u het bestreden besluit te heroverwegen en
een nieuwe beslissing op het verzoek te nemen.

Daarnaast verzoek ik u de kosten van rechtsbijstand alsmede alle eventuele verdere kosten die
cliént heeft gemaakt of nog zal moeten maken in verband met de behandeling van het
voorliggende bezwaar te vergoeden op de wijze die in het Besluit proceskosten bestuursrecht is
voorzien.

Hoogachtend,
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